

В Черногорске перед судом предстанет осужденный по обвинению в дезорганизации деятельности исправительного учреждения



Следственным отделом по городу Черногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего осужденного. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, то есть применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы).

По данным следствия, обвиняемый отбывал наказание по приговору суда за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью человека в исправительном центре ФКУ ИК-33 УФСИН России по Республике Хакасия в городе Абакан и выполнял принудительные работы в установленное время за пределами исправительного учреждения. 19 марта 2021 года

мужчина не вернулся в установленное время в исправительный центр из выездного объекта. В результате оперативно-розыскных мероприятий удалось установить, что осужденный находится в нетрезвом состоянии в одном из развлекательных заведений города Черногорск.

Для доставления мужчины к месту отбывания наказания в кафе прибыл оперативный сотрудник ФКУ ИК-33 УФСИН России по Республике Хакасия. Обвиняемый, выражая недовольство законными действиями представителя власти, по пресечению и предупреждению нарушений порядка отбывания наказания осужденными, желая дезорганизовать деятельность исправительного учреждения, применил насилие в отношении оперативного сотрудника, находившегося при исполнении должностных обязанностей, не повлекшее вреда его здоровью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1559069>